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Leistungsmerkmale

• Softwarepaket für 1 - 5000 Mitarbeiter
• 32-Bit Software, lauffähig unter

Windows 98 SE, ME, NT 4.0, 2000, WIN XP
• Bedienung der Software von zwei Arbeitsplätzen

möglich.
• Rückrechenfähigkeit aller Buchungen, Konten,

Parameter und Pläne über einen Zeitraum von 
2 Jahren, dem Aktuellen und dem Folgejahr.

• Online-Verrechnung aller Buchungen und 
Korrekturen.

• Personalstammverwaltung mit Urlaubskontenfüh-
rung u. - planung,  Monats-/Jahressummenkonten
in Tagen u. Stunden, Jahresfehlzeiten-Kalender
und 20 frei definierbare Zusatzfelder. 

• Personalstamm mit einblendbarem Passbild;
Anzeige und Verwaltung über berechtigte User.

• Jahresfehlzeiten-Kalender mit individueller
Farbgestaltung.

• 9999 Kostenstellen einrichtbar mit 6-stelligen
Nummern. 

• je 9999 Abteilungen, Zweigstellen und Beschäfti-
gungsarten einrichtbar mit 5-stelligen Nummern.

• je 9999 Feiertagskalender, Buchungsarten und
Lohnarten einrichtbar.

• je 999 Arbeitspläne, Tagespläne, Abschlusspläne
und Verrechnungs-Regeln  einrichtbar.

• Arbeitspläne mit möglichen Wiederholzyklen 1 bis
25 Wochen, Rasterung  von Buchungen, Rundun-
gen von verrechneten Stunden, automatischer
Schichtwechsel über Kommen-Zeitpunkt.

• Tagespläne mit 56 editierbaren Parametern wie
z.B. 5 Pausenarten,  Kernzeiten, Meldekriterien für
die Abweichungsliste,  Arbeitszeitbegrenzungen,
Überstunden- und Lohnartenverrechnungen usw.

• Abschlusspläne mit je 10 Zyklusmöglichkeiten für
Saldo-/Überstundenverrechnung, Kappung usw.

• Feiertagskalender vordefiniert für 16 Bundeslän-
der, änder- u.  erweiterbar. Bewegliche Feiertage
werden automatisch errechnet. 

• Sonder-Feiertage jährlich oder einmalig. Möglich-
keit von 4  Feiertags-Klassen

• Anschlussmöglichkeit der Terminals über Schnitt-
stellenwandler,  Bus-Controller (RS 232, RS 485)
oder direkt im Netzwerk für TRS 8, TRS 15, TRS
35, TRS 45 und TRS 55 mit Ethernet-Karte (TCP/IP).

NovaTime* ist die flexible, gleichzeitig komfortabel zu  bedienende Software für die
Personalzeiterfassung. Sie ist ideal auf die  ganze Reihe der effeff-Zeiterfassungster-
minals angepasst.
NovaTime ist schnell installiert, konfiguriert und nach einer  kurzen Einweisung vom
Anwender intuitiv und komfortabel zu bedienen.
NovaTime wächst dabei mit der Unternehmensgröße von 25  Mitarbeitern bis auf 5000
Mitarbeitern.
Für den Einsatz in kleinern Firmen empfiehlt sich unser Starter-Paket NovaLite. Dieses
kann bei Bedarf jederzeit auf die Vollversion mit allen  Optionen ausgebaut werden.
Durch die vielen vorhanden Optionen wird NovaTime allen  Kundenanforderungen
gerecht. Dabei kommen laufend neue Optionen hinzu,  in nächster Zeit z.B.
Projektzeiterfassung (PZE).
NovaTime ermöglicht eine nahtlose Integration mit den meist genutzten 
Lohn- und Gehaltsystemen sowie mit der Zutrittskontrolle.  Dabei werden die 
effeff-Zutrittkontrollterminals ACT, ACS-1 und ACS-2  unterstützt.  

Bei Systemen >100 MA empfehlen wir den Einsatz der Betriebssysteme WIN  2000, WIN NT 4.0 oder
WIN XP
* Copyright© by Fa. Novatime Systeme U. Kensy

Die Abbildung zeigt die NovaTime-Masken "Personalstamm" in der "Kopfdaten"- und
"Jahreskartei"-Ansicht, sowie das "Mitarbeiterjournal"  und das "Lampentableau"
(von links oben, nach rechts unten).


